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8 класс
1. Найдите  все  углы параллелограмма, если разность двух из них равна 700.(2б)

2. В равнобедренном треугольнике АВС с основанием АС и углом при вершине В, равным 360, проведена биссектриса АД. Докажите, что треугольники СДА и АДВ равнобедренные.(2б)

3. Разрежьте параллелограмм на 2 части так, чтобы из этих частей можно было сложить прямоугольник (части не должны налегать друг на друга).(2б)

4. Найдите углы ромба, если одна из  его  диагоналей равна стороне.(2б)

5. На  ферме  360  фазанов и кроликов. У  них вместе 1172 ног. Сколько кроликов на ферме?(3б)

6. Двое рабочих изготовили за смену 86 деталей. Первый изготовил на 15% деталей больше, чем второй. Сколько деталей изготовил каждый рабочий? (3б)

7. Найдите все  пары простых чисел , удовлетворяющие уравнению: х + у=99. (3б)

8. Упростите выражение: 
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9. Биссектриса одного из углов прямоугольника делит сторону прямоугольника пополам. Найдите периметр  прямоугольника, если его меньшая сторона равна 10см.(3б)   

10. Из одной точки окружности проведены две взаимно перпендикулярные хорды, которые удалены от центра на 6см и на 10см. Найдите их длины.(3б)

11. Докажите, что середины сторон четырёхугольника являются вершинами параллелограмма.(3б)

12. Найдите углы равнобокой трапеции, если разность противолежащих углов равна 400.(3б)

13. Концы диаметра удалены от касательной к окружности на 16см и 6см. Найдите длину диаметра, если длина отрезка касательной равна 24см.(3б)

14. На сколько процентов изменится площадь прямоугольника, если  его  длину  увеличить на 20%, а ширину уменьшить на 20%?(4б)

15. Найдите все двузначные числа, которые в 4 раза больше суммы своих цифр.(4б)

16. Два года назад брат был старше сестры  в  два раза, а 8 лет назад - в 5 раз. Сколько лет брату сейчас?(4б)

17. Какой цифрой оканчивается сумма 5435+2821?(4б)

18. В некоторой школе учатся 400 учащихся. Докажите, что найдутся два учащихся, у которых дни рождения совпадают.(4б)

19. На шахматном турнире каждый из  участников сыграл с каждым. Сколько было сыграно партий, если всего было  8 участников?(4б)

20. Два внешних угла треугольника равны 1000 и 1500. Найдите третий внешний угол.(4б)

21. Докажите, что в окружности любая хорда меньше диаметра.(4б)

22. Найдите расстояние между проекциями точки А, лежащей на окружности радиуса 6см, на два взаимно перпендикулярных диаметра.(4б)

23. В параллелограмме АВСД проведена биссектриса угла  А, которая пересекает сторону ВС в точке Е. Чему равны отрезки ВЕ и ЕС, если АВ=9см,АД=15см.(4б)

24. В прямоугольный треугольник, каждый катет которого равен 6см, вписан прямоугольник, имеющий с треугольником общий угол. Найдите периметр прямоугольника.(4б)

25. В равнобокой трапеции большее основание равно 2,7см, боковая сторона равна 1см, угол между ними 600. Найдите меньшее основание. (4б)

26. Постройте   трапецию  по  четырём  сторонам. (4б)

27. Упростите выражение: 
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28. Продолжите ряд  0, 7, 26, 63, 124,… .(5б)

29. Докажите, что в равнобедренном треугольнике биссектрисы, проведённые к боковым сторонам, равны.(5б)

30. Докажите, что в равнобедренном треугольнике высоты, проведённые к боковым сторонам, равны.(5б)

31. В равнобедренном треугольнике АВС с основанием АС проведена   медиана   ВД. Найдите её    длину, если периметр треугольника АВС 50см, а  периметр треугольника АВД-40см.(5б)

32. Найдите угол между биссектрисами острых углов прямоугольного треугольника.(5б)

33. Боковая сторона трапеции разделена на три равные части и из точек деления проведены к другой стороне отрезки, параллельные основаниям. Найдите длины этих отрезков, если основания трапеции равны                   2см и  5см.(5б)

34. По разные стороны от прямой даны две точки А и В на расстояниях 10см и 4см от неё. Найдите расстояние от середины отрезка АВ до прямой.(5б)

35. Отец старше сына на столько лет, сколько месяцев сыну. Во сколько раз отец старше сына?(6б)

36. Докажите,что если в треугольнике две медианы равны, то треугольник равнобедренный.(6б)

37. Постройте прямоугольный треугольник по катету и сумме другого катета и гипотенузы.(6б)

38. Сколько сторон четырёхугольника может пересекать прямая, не проходящая через его вершину?(6б)

39. За 5000р. были куплены столы и стулья. Сколько было куплено стульев, если 1 стул стоит 300р., а 1 стол            стоит 650р.?(7б)     

40. Что больше: 3600 или 6250?(7б)

41. Постройте треугольник по стороне и проведённым к ней медиане и высоте.(7б)

42. Найдите все целые решения уравнения: а2-в2=24.(7б)

43. Сумма двух чисел равна 192, а их наибольший общий делитель равен 24. Найдите эти числа.(7б) 

44. Докажите, что уравнение  х4-5х3-4х2-7х+4=0 не имеет отрицательных корней.(7б)

45. Решите уравнение: х2-2х+у2-4у+5=0.(7б)

46. Волк съедает овцу за 3 часа, а лев - за 2 часа. За какое время съедят овцу волк и лев вместе?(7б)

47. Среди 10 монет находится одна фальшивая. Как с помощью трёх  взвешиваний на чашечных весах без гирь определить эту монету?(7б)

48. Часы показывают 4 часа. Через какое время минутная стрелка догонит часовую?(7б)

49. Плоскость произвольным образом раскрашена в два цвета. Докажите, что найдутся две точки одного цвета, расстояние между которыми ровно 1см.(7б)

50. Все жители села А всегда говорят правду, а все жители села В всегда врут. Они иногда ходят в гости друг к другу. Незнакомец, случайно попавший в один из этих сёл, хочет узнать, в какое именно из этих сёл он попал. Удастся ли ему узнать это, задав всего лишь один вопрос первому встречному?(7б)

51. Докажите, что среди любых 15 натуральных чисел найдутся 2 числа, разность которых делится на 10. (7б)

52. К некоторому  двузначному  числу слева и справа приписали по единице и получили число, в 23 раза большее первоначального. Найдите это число.(7б)

53. Найдите  обыкновенную  дробь со  знаменателем 8, заключённую между дробями 7/16 и 7/20. (7б) 

54. Сколькими нулями оканчивается число 100!? (7б)

55. Найти все натуральные  решения уравнения 25х+36у=2017.(7б) 

56. Найдите  десятизначное число с различными цифрами, кратное 11.(7б)

57. Меньшее основание равнобокой трапеции равно боковой стороне, а диагональ перпендикулярна боковой стороне. Найдите углы трапеции.(7б)

58. На шахматном турнире каждый из участников сыграл с каждым. Сколько было участников, если известно, что общее количество  сыгранных    партий равно 378.(8б)

59. Существует ли многоугольник, у которого 2003  диагонали?(8б)

60. Делится ли число, состоящее из восьмидесяти одной единицы, на 81?(8б)

61. Существуют ли 3 нецелых числа, все попарные произведения которых являются целыми числами? (8б)

62. Докажите, что если в треугольнике две биссектрисы равны, то треугольник равнобедренный.(8б)

63. Дан квадрат АВСД и точка М на стороне АВ. На  стороне АД найдите  точку К такую, что угол АКМ равен          углу ДКС.(8б)

64. Сколько раз в сутки часовая и минутная стрелки часов перпендикулярны?(8б)

65. Найдите 20 последовательных составных чисел.(8б)

66. Сколько существует прямоугольников с целыми сторонами, площадь которого численно равна его        периметру? (8б)

67. Найдите количество 4-значных чисел, у которых вторая и третья цифры совпадают?(9б)

68. Какое количество взвешиваний на чашечных весах без гирь необходимо для того, чтобы определить единственную фальшивую монету среди 2017 монет, если известно, что она легче настоящей?(9б)

69. Докажите, что все три биссектрисы треугольника     пересекаются в одной точке.(9б) 

70. Можно ли разделить четырёхугольник двумя прямыми на 6 ч.(9б)

71. Разрежьте прямоугольник со сторонами 4см и 9см на 2 части так, чтобы из этих частей можно было сложить квадрат(части не должны налегать друг на друга).(9б)

72. С помощью одной линейки опустите перпендикуляр  из данной вне окружности точку на данный диаметр окружности.(9б)

73. Данный угол в 190 разделите на 19 равных частей.(9б)

74. Турист купил за 358 рублей консервы, пирожки и спички-всего 100 штук. Сколько спичек купил турист, если 1 консервная банка стоит 20р., 1 пирожок стоит 5р. и 1 спичка стоит 1р.?(9б)

75. Сколькими способами можно две ладьи расставить на шахматной доске, чтобы они не били друг друга?(9б)

76. Какое максимальное количество королей можно расставить на шахматной доске, чтобы они не били друг друга?(9б)

77. Имеются 40 монет различной массы. Как с помощью взвешиваний на чашечных весах без гирь определить наибольшую и наименьшую по весу монеты, если количество взвешиваний не должно превосходить 60?(9б)

78. Из точек М и К, которые являются серединами сторон ВС и СД квадрата АВСД, проведены прямые, параллельные сторонам АВ и АД, которые пересекаются в точке О. Разрежьте фигуру АВМОКД на 4 равные части.(9б)

79. Сколько диагоналей у 20-ти угольника?(9б)    

80. Найдите несколько различных двухзначных  чисел, сумма которых равна 2017.(9б)

81. На доске написано числа 654321. Можно ли между некоторыми цифрами ставить некоторые знаки арифметических действий + - . : так, чтобы в результате получилось 483? (9б)

82. Найдите все решения ребуса: АВСД*4=ДСВА. Разным буквам соответствуют разные цифры.(9б)

83. Решите уравнение: х2-20032002х=20032003.(9б)

84. Можно ли расставить в вершинах правильного десятиугольника числа от 0 до 9 так, чтобы сумма любых трёх чисел, расположенных на трёх соседних вершинах, было не больше, чем 13?(9б)

85. Можно ли, побывав во всех клетках прямоугольника по одному разу, из клетки нижнего левого угла попасть в клетку верхнего левого угла? (Двигаться можно только по горизонтальному и вертикальному направлениям)(10б) 
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86. Муравей находится в левом нижнем углу квадрата 3х3 который нарисован на клетчатой бумаге, и, ползая по линиям сетки вверх и вправо, хочет попасть в правый верхний угол квадрата. Сколько различных путей для этого существует?(10б)

87. Решите уравнение: х4-х+1=0.(10б)

88. Докажите, что все три медианы треугольника  пересекаются в одной точке.(10б)              

89. Докажите, что 6525>12521. (10б)

90. Решите уравнение в целых числах: х(у-2)=39-5у.(10б)
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